

14 октября 2021 г.

Уважаемые коллеги и участники форума!

От имени Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и от себя лично рад приветствовать гостей IV Глобального Форума молодых дипломатов «Дипломатия Победы», приуроченного к 75-летию Победы.

В современном мире интерес к рассмотрению проблематики Великой Отечественной войны не ослабевает с течением времени, в период рассекречивания архивных материалов и вновь открывающихся данных круг рассматриваемых вопросов все расширяется. Не может не радовать, что ранее «закрытые» темы получают более широкое освещение. Вопрос о необходимости сохранения исторической памяти и достоверности информации о трагедии мирного населения, жертвах фашизма, экономической эксплуатации советского народа и преступлениях, совершенных в годы Второй мировой войны, представляется особенно актуальным.

Тема Великой Отечественной войны поддерживается не только государством, но и находит серьезный отклик у граждан Российской Федерации и постсоветского пространства. В рамках форума и его дискуссионных площадок планируется презентация исторических документов из дипломатической переписки 1937-1945 гг., что позволит повысить осведомленность более 100 представителей других государств о вкладе СССР в Победу над третьим рейхом и его союзниками.

Минобрнауки России работает не только в рамках развития молодежного предпринимательства, добровольчества (волонтерства), молодежного спорта, профессиональных возможностей молодежи, но и по таким направлениям, как молодежные обмены, развитие международного молодежного сотрудничества и, конечно же, развитие патриотического воспитания.

В этой связи Минобрнауки России активно поддерживает инициативы, направленные на противодействие фальсификации истории и сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных граждан в годы Великой Отечественной войны.

Уверен, что площадка Международной ассоциации молодых дипломатов будет способствовать многоплановому диалогу между странами мира и обеспечивать прочность дружеских отношений и перспектив многосторонней дипломатии в будущем.

Желаю организаторам, участникам и гостям встречи продуктивной работы и интересных дискуссий!